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Дані опублікованого у лютому 2016 року Спеціального 

щорічного звіту Міжнародного альянсу інтелектуальної власності 

щодо захисту прав власності (IIPA – International Intellectual Property 

Alliance), на жаль, для України невтішні: ми посідаємо перше місце у 

світі за Рейтингом найбільш “піратських” країн.  

З’ясуємо, що призвело до такого стану справ. 

В Україні комп’ютерні програми охороняються Законом 

України «Про авторське право і суміжні права». Згідно з статтею 50 

цього Закону піратством у сфері авторського права є опублікування, 

відтворення, ввезення на митну територію України, вивезення з митної 

території України і розповсюдження контрафактних примірників 

творів (зокрема, комп’ютерних програм і баз даних). 

Зрозуміло, що кожен автор комп’ютерної програми прагне 

захистити результат своєї інтелектуальної праці від посягань. Проте 

реалізувати такі шляхетні наміри йому доволі непросто, враховуючи 

недосконалість правових механізмів та український менталітет. 

Український користувач не звик платити за ліцензоване 

програмне забезпечення. Як свідчать дані корпорації Microsoft за 2015 

рік, майже 85% її продукції, яку використовують в Україні в 

державних установах, – неліцензійна.  

В Україні не було відкрито жодної судової справи, яка б стосувалася 

нелегального розповсюдження контенту, у тому числі комп’ютерних 

програм, через мережу Інтернет, не запроваджено, наприклад, систему 

штрафів, так як це зроблено у Німеччині, де за завантаження неліцензійного 

контенту штраф становить від 1000 євро. На жаль, такі реалії. 

Вартий уваги спосіб вирішення проблеми піратства 

комп’ютерних програм, запропоновано у нещодавно прийнятому 

(проте ще не підписаному Президентом) Законі України «Про 

державну підтримку кінематографії». Цим Законом передбачена 

можливість подавати так звані takedown notice або заяви щодо 

порушення з використанням мережі Інтернет авторських прав на 

комп’ютерні програми. Таку заяву можна буде подати як до власника 

сайту, так і до хостера. У випадку несвоєчасного реагування власника 

сайту, хостер зобов’язаний блокувати доступ до спірного контенту. 
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